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IPOBHU TECT U3 MATEMATHKE
Llndpa 3anaTka: 236861

Tect uma 20 3anataka Ha 2 cTpaHmue. CBH 3aaLM ce BPEAHYjy €a N0 5 noeHa. Y KOJMKO HE JKENUTE 1a Ce ONPEeACInTE 33 jenaH
01 IPBMX NET NOHYHEHMX 0AroBOpa MOKETe fa 3a0Kkpyxure ,\N¥, wro ce spenHyje ca 0 noena. 3a norpeiaH 0Arosop ce
onysuma 10% o 6poja noexa npeasuljeHux 3a TayaH 0AroBop. AKO Ce, 32 KOHKPETAH 3a]aTaK, 3a0KpyKH BULLE O] jeaHor, xao
M 2KO CE HE 3a0KPYXM HM je/laH OArosop, oly3uma ce 1 noex.
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1. Bpeanoct u3pasa {3_2 -(1—\3}(—14)3 )+-;—(3~i§—0.125} } jenHaka je:
A) 4/3: 34 C) \3/2; D) +/3/2; E) 2/3: N) He 3nam.
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. 1 1 : i :
. Axo je a :g ubel \{O,E} , OHJ1a je u3pa3 R 2 S MAEHTHUYKH JEHAK H3pasy:

ab—2b* a*+a-2ab-2b 3+a

1 1 1 1286-9 1
8 ; B b’ e Dl =t B .
) 16b—1 b(l6b-1) @ b ) 8h(16b 1) ) i N) He 31am

3. Llene napkuHr Kapata y npBoj 1 ApYyroj 30HH ojHoce ce kao 7:5. [locne nockynbema oft 12% ueHa kapTe Y ApPYroj 30HH
w3Hocuna je 56 annapa. llena kaprte (y AnHapuma) y NPBOj 30HM, NPE NOCKY [bekba, Ouna je:

A) 85; B) 80; @75 (D) 70; E) 65: N) He 3Ham.

4. Akoje z = ) G

iN3+1
A)i: B) —/3i ; C) V3i; D) —i; @ = N) He srau.

,0Haje z° ~ jelHaKo:

wh

. Lleno6pojHIX BpeAHOCTH IPOMEHIbMBE X 33 KOje je aeduuncana dynkumja f(x) = =3 2 % HMa:
34+ 2x—x

A) 0; B)1: o) 25 @3; E) 4; N) He 3Ham.
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. Ckyn peluersa Hejeanaunne 11977 +13°72 <1397 — 1197 e

@ {%ﬁr“’}l B) (%ﬁ‘m)l Q) (*W%} D) (*w%}; E) [“%’0} N) He 3nam.

Ugai

. 1 1 21 . /
7. Axo je a = “7.‘10&5? b ub=5 , OHJ1a je BPEJHOCT M3pasa a* ++/b jenHaka:

A) 1/21; B) -1/21; (© 13/21; D) —-13/21; E) 11/63; N) He 3Ham.
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8. JennauuHa TaHrente xunepbone 9x” —16y~ =144 koja je nopmanna Ha npaBy 4x+5y—5=0 H ceye NO3UTHBAH €0 Y -0CE Je:

A) 5x—4y+20=0; B) 4x—5y-16=0: C) 4x—5y+16=0;
D) Sx—4y—16=0; () 5x-4y+16=0; N) He 3uam.

o Z—x+1 i g
9. Axo je f (x+1)=A—?-L ovaaje f(/(0)) jernako:

X ek

A) 1/3; @ 3/7: B D) 13/7; E) 3: N) He 3nam.
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10. Ckyn pelueba HejeHaq nHe Vo —x <x je:
@ @6l B) (2.6); 0) (5.6l D) (5.6): E) (4,61; N) He 3nam.

11.V tpoyrny ABC je %A =75, |AD|=|DC| n |DB|=3cm , rneje D nonnoxje sucuxe noyyexe us emera A . Jlykuna
crpanuue AB Tor Tpoyria je:

A) W3 em; B)%cm; @(wm; D) 8cem; E) 10cm ; N) He 3HaM.

sin 70° + cos 40° 8

12. Bpeanoct u3pasza
B & sin 280°

A) _l; B) __.\/E; Q) _g; @ sl & E) —/2; N) He 3nam.
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13. TIpBH, ceAMM K JEBETH YIaH CTPOTo onajajyhe apuTMETHYKE OPOrPecHje YMHE NIPBA TPHU 4NlaHa reOMETPHjCKe nporpecuje. Ako
j€ IpBH YilaH apuTMETHUKe nporpecuje jensax 18, onna je 30up npeux AeceT 4laHOBA apUTMETHYKE nporpecuje jeAHax:

A) 130; B) 120; C) 110; D) 100; (E) 90; N) He 3Ham.
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14. QO¢rarak nebera noadHoma P(x)=x""" +x—1 6uHomom Q(x)= x? =1 jenmax je:

@x; B)—x; Ol D12 E)l; N) He 3Ham.
15. lMospiuuHa rnpase kyne je 967 cm® , a Iy)WHa M3BOJHMLE Kyne je 32 4 cm Beha 041 noNyNpeyHnKa OCHOBE KyTie. 3anpeMuHa Te
Kyme je:

A) 987 cm’ 967 cm’ ; C) 2887 cm’ ; D) 312w em’; E) % cm’ ; N) He 3Ham.

_ 1Y . e 5
16. Cenmu unaH y passojy [Qﬁ +—] . (ne N,x>0) He 3aBucu o x . 36up cBMX GHHOMHMX KOeduuMjeHaTa y TOM pa3Bojy Je:

Jx
A 8, B) 16*; C) 16°; D) 47; ) 25 N) He 3Ham.

. 1
17. Pewemse jenHaumue log,; x —logy x = i log, x mpunana uuTEpBaNy:

1 1 2 23 3 3
A) |0, — | i el Cyl=—1| D)|=,1]; E)| L=, N)H :
18. Bpoj cBux nepmyTauuja ciosa peun GECTUBAJI y kojuma cy cnosa A 1 U cycenHa, a cnoa M u E Hucy cycessa, jeasax je:

@ 12.6!: B) 11.6!; C) 8-6!; D) 8!-5!; E) 81—-2.5!; N) He 3nam.
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19. bpoj pewetsa jeanaunne sinx+cos2x+2=0 Koja Npunanajy MHTepBany =T je:

A) 0; B) 1; © 2; D) 3; E) 4; N) He 3nam.

20. Y natu npasoyriaum tpoyrao ABC , ca «A=90°, 1AB| =6bcm u ]AC| =8cm , ynucaH je npaBoyraonuk AMNP makcumanhe
nospiuuHe Tako 1a M € AB, Ne BC u Pe CA.O6uM TOr IpaBoyracHMKa je:

A) 6cm B) 8cm; C)10cem; D) 12cm ; @ 14 cem; N) He 3nam.
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